
                

      

  

  

 

 
Prokultura: opservatorij kulturnih politika, Muzeji Ivana Meštrovića i Institut za povijest umjetnosti,  

Centar Cvito Fisković  
pozivaju Vas na predavanje 

 
 

Ane Šverko & Barbare Vujanović 
Upravljanje u kulturi, ljudi i baština. Iskustva sa stručnog usavršavanja u organizaciji  

The British Museum, London 

 
Ana Šverko i Barbara Vujanović boravile su u srpnju-kolovozu 2016. godine u Londonu, Bristolu i Manchesteru 
radi sudjelovanja u međunarodnom programu stručnog usavršavanja kojeg organizira British Museum, 
posvećenom zaštiti, proučavanju, prezentaciji i medijaciji kulturne baštine u teoriji i praksi. U jednosatnom 
predavanju iznose nova znanja stečena tijekom programa u vezi upravljanja u kulturi, interpretacije baštine, te 
aktivnog uključenja javnosti u muzejske programe. 

 
Predavanje će se održati 20. 02. 2017. u 17 sati 

u prostorijama Kuće jezika i kulture (Trg Stjepana Radića 5, Omiš) 
 

 
 
Ana Šverko (Split, 1972.) diplomirala je na Arhitektonskom fakultetu u Zagrebu, magistrirala na američkom 
sveučilištu Berkeley te doktorirala na matičnom fakultetu. Zaposlena je u Institutu za povijest umjetnosti – 
Centru Cvito Fisković u Splitu u zvanju više znanstvene suradnice. U fokusu njezinih istraživanja i projekata je 
povijest arhitekture klasičnih razdoblja, fenomen Grand Toura te sinteza urbanističkog projektiranja i 
konzervacije graditeljskog nasljeđa. Sudjeluje u organizaciji brojnih znanstveno-popularnih projekata i 
programa u cilju popularizacije baštine. 
 
Barbara Vujanović (Zagreb, 1983.) diplomirala je na Filozofskom fakultetu u Zagrebu povijest umjetnosti i 
francuski jezik i književnost. Trenutno je doktorandica iz povijesti umjetnosti na istom fakultetu. Zaposlena je u 
Muzejima Ivana Meštrovića - Atelijeru Meštrović u Zagrebu kao viša kustosica. U fokusu njezinih istraživanja, 
izložbenih i izdavačkih projekata su skulptura, moderna i suvremena umjetnost, javna plastika i arhitektura.  


